



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

一场跨越2300公里的“直播招工”

□ 通讯员 相杰 记者 杨晓莉

“乡亲们好,我叫张和富,是巧家县金塘镇人,在高邮工作已有10年了,这里工作环境好、工资待遇高,欢迎老乡们来高邮工作……”1月30日晚8时30分许,市人力资源管理服务中心直播间灯火通明,由市人社局、云南省巧家县人社局联合开展的连线直播带岗活动在此举行,这也是我市首次开展连线直播带岗活动。来自我市瑞斯乐复合金属材料有限公司的车间主任张和富化身“主播”,和市人社局工作人员一道走进直播间,现身说法,讲述自己在高邮工作的真实感受,吸引了众多巧家县网友们的关注。直播当晚,共有3.1万人通过市人社局和巧家县人社局直播平台观看。

江苏高邮、云南巧家,两地相距2300多公里,一场连线直播带岗活动,拉近了彼此之间的距离。直播刚开始,作为一名新高邮人,市人社局人才开发和就业促进科科长王皓月亲切地和大家打起招呼,她详细介绍了参

加此次直播活动的高邮5家企业用工需求情况。“扬州瑞斯乐,招收操作工10人、仓管员2人,五险一金、提供食宿,月薪均在5500元以上;扬州通威饲料,招收打包工5人、车间清洁工不限、市场业务员1人,保底工资不低于4000元每月,最高月薪过万;扬州晶康光伏,招收仓库管理员2人、操作工12人,月薪不低于4500元……”听着王皓月的介绍,巧家县人社局工作人员一边记录、一边询问,工资保险、食宿环境、岗位竞争空间、子女上学政策等成了双方沟通的“重点”。在询问过程中,高邮企业的高工资、好待遇让直播镜头前的巧家县人社局工作人员不时地点头称赞。他们表示,巧家当地有许多待岗的中青年女性,孩子就学成为她们外出务工的“拦路虎”,高邮针对“外来娃”读书与当地学生“一视同仁”的好政策,颇具吸引力。

“阿哥,高邮工作好找吗,我没有一技之长,去也能找到工作吗?”“阿叔,高邮气候怎么样,和老家这里差别大吗?”“张叔,高邮工作环境如何、饮食怎样,我

们去能适应吗?”……巧家县在邮务工者张和富的加入,让直播间的气氛顿时热闹起来,大量网友纷纷在直播平台上留言询问,他逐一答复。

“我2014年来高邮瑞斯乐工作,刚开始是车间普通操作工,月薪6000多元,从2015年起,成为了车间主任,工资年年涨,现在月薪超过了1.4万元,公司福利待遇很好,有五险一金,有节日福利,探亲有车费补贴。高邮像瑞斯乐这样的企业还有很多,这里工作稳定、收入有保障,工作环境也很好……”直播间里,张和富的回答再次引起热议,当地网友们纷纷表示,年后有机会一定要来高邮看看。

记者了解到,10年来,张和富还将老家20多名亲朋好友介绍到高邮务工,他们中很多都是夫妻俩一起留在高邮工作、生活,今年回老家,他争取为公司招收来30名一线操作工。

新春走基层

一面锦旗,书写锲而不舍!

本报讯(通讯员 周祥海 周明宝 记者 南笙)1月25日上午,在高新区交警中队大院内,一名年轻的小伙将一面“公正执法、热心为民”的锦旗送到该队交警王金龙的手里,感谢王警官锲而不舍地帮他找到肇事者,挽回维修费用。

原来,1月11日下午6时许,高新区交警中队接警称:一男子(吴某,31岁,安徽人,在邮做生意)停放在送桥镇迎驾路的一辆轿车被不知名车辆撞坏,而肇事车辆已驶离现场。接警后,办案交警王金龙及时调阅事发周边监控、仔细筛选过往车辆,然而因近期雨天原因,摄像头监控画面模糊,不能清晰辨别肇事车辆。受害方吴某在知道这一信息后,无奈表示,如果实在找不到肇事者,就自费近1.5万元维修轿车了。

王金龙看到受害方吴某沮丧和委屈的样子,心里不是滋味,案件不大,车损不多,但如果揪不出肇事逃逸者,就是对他的放纵,是警察的失职。于是,王金龙根据肇事车辆可能的行车轨迹不断扩大搜索范围,经过一周锲而不舍的追踪,最终在另外一监控点,获取肇事逃逸车辆信息,并很快锁定交通肇事车辆,询问驾驶人徐某(男,37岁,高邮送桥人),其在证据面前供认不讳。经过协商,徐某赔偿了吴某的车辆修理费用。目前,该交通事故正在进一步处理中。

新闻故事

去年完成成片造林1565.3亩

本报讯(通讯员 晏昕 记者 孔令玲)记者近日从市自然资源和规划局了解到,去年,我市大力推进植树造林,全年开展成片造林1565.3亩,新增造林790亩,均超额完成扬州下达我市造林任务。

我市地处江苏省陆域地理中心,是江淮生态大走廊建设的核心板块,域内水网交错、良田万顷、河湖纵横,全国第六大、江苏省第三大淡水湖高邮湖镶嵌其间,京杭大运河、三阳河贯穿南北。我市高度重视保护发展林业资源,科学开展国土绿化,不断打造江苏绿心。据统计,近三年来,全市以“一廊两区三网多点”为总体布局,完成造林7024亩,其中新增成片造林4306亩。

去年,我市在扬州率先出台林地占补平衡工作意见,建立林地占补“四项机制”,以政策约束和奖补激励“双管齐下”推动造林工作。持续开展林草湿综合生态监测,全面查清全市森林资源底数,形成统一时点的林草湿资源地图,统筹推进山水林田湖草一体化保护和系统治理。同时,积极开展湿地保护修复工程,2023年修复绿洋湖湿地1947亩,近两年修复湿地4507亩、新建湿地保护小区6个。

1月30日下午,由三垛镇团委、电信公司团委、金融系统团工委和融媒体中心团工委联合主办的“点亮微心愿 城市更温暖”暖冬行动在三垛镇秦少游初级中学举行。本次活动由书写微心愿、发放春联和慰问品与慰问金、制作龙年灯笼以及绘制垃圾分类主题帆布包涂鸭四部分组成。图为学生们在志愿者老师的指导下认真制作手工。

王冰彬 摄影报道



关爱未成年人健康成长

市场监管局高新区分局获评省首批“四星分局”

本报讯(通讯员 朱傲雪 记者 文正)近日,省市场监管局公布全省首批四星市场监督管理分局评定名单,扬州市共4个基层分局入选,我市市场监管局高新区分局名列其中。

一直以来,高新区分局秉承“快乐工作、勇争一流”的工作理念,在优化服务、强化监管、锻造队伍等方面走在了全市市场监管系统的前列。该分局持续优化营商环境,通过政企银村共建模式,成功帮助辖区

12家小微企业和25家个体工商户申请到所需金融产品,解决3000多万元资金缺口;分局党支部与扬州五亭食品集团天歌党支部开展共建活动,帮助企业理思路,破难题,引领食品产业链高品质发展,获得企业“守土有责 不忘初心”的锦旗。2023年,该分局共受理投诉举报咨询265件,均按要求处理完毕,其中投诉调解成功率74.86%,高于全国平均值53.87%。

干部任前公示

经中共高邮市委常委会研究,拟对王亚奇等12名同志进行任前公示,公示时间为2024年2月1日至2月6日。如公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以通过来电、来信、来访形式向市委组织部反映(干部监督电话:84638421、84615050)。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。

中共高邮市委组织部
2024年1月31日

公示对象基本情况

王亚奇,男,汉族,1980年11月生,党校研究生,中共党员,现任高邮城南经济新区党工委副书记、管委会主任,

车逻镇党委副书记、镇长,拟任乡镇党委书记。

李克云,男,回族,1977年3月生,党校研究生,中共党员,现任高邮市菱塘回族乡党委副书记、乡长,高新区(筹)党工委委员、管委会副主任,拟任乡镇党委书记。

王伟,男,汉族,1987年10月生,在职大学,中共党员,现任高邮市三垛镇党委副书记,拟提名为乡镇长人选。

丁伟,男,汉族,1986年8月生,大学,学士,中共党员,现任高邮市送桥镇副镇长、经济发展局局长,拟任乡镇党委副书记。

郭志明,男,汉族,1973年8月生,党校大专,中共党员,现任高邮市卸甲镇党委委员、人武部部长,拟任乡镇党委副书记。

杨泽海,男,回族,1987年12月生,党校研究生,中共党员,现任高邮市菱塘回族乡党委委员、人武部部长,拟任

乡镇党委副书记。

孙明,男,汉族,1979年10月生,大学,学士,中共党员,现任高邮市送桥镇行政审批局局长,拟提名为副乡镇长人选。

党高衍,男,汉族,1975年12月生,在职大专,中共党员,现任高邮市高邮镇建设和生态环境局局长,拟提名为副乡镇长人选。

徐晨,女,汉族,1994年1月生,大学,学士,中共党员,现任高邮市卸甲镇党群工作局副局长、党建工作办公室组织员,拟任乡镇党委委员。

谢小娟,女,汉族,1985年4月生,大学,学士,中共党员,现任高邮市卸甲镇党群工作局副局长、伯勤社区党总支书记,拟任乡镇党委委员。

刘进峰,男,汉族,1976年11月生,在职大学,中共党员,现任高邮市汤庄镇经济发展局副局长、财政局局长,拟提名为副乡镇长人选。

王浩,男,汉族,1979年6月生,党校大学,中共党员,现任高邮市界首镇社会事业局局长,拟任乡镇党委委员。